

---

## **Нанесли смертельные телесные повреждения во время ссоры**

Следственным отделом по городу Невельску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ким И.Д.) завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего и 27-летнего жителей Невельского района, обвиняемых в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что 12 сентября 2009 года вышеуказанные молодые люди, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли в гости к своему знакомому, проживающему в одной из квартир дома № 3 по улице Школьной города Невельска, где вместе с ним продолжили употреблять спиртное. В ходе распития хозяин квартиры оскорбил одного из гостей нецензурной бранью, в ответ тот стал наносить ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела. Также к избиению подключился и второй молодой человек, который металлическим табуретом, напольной вазой, саббуфером, пустой бутылкой наносил множественные удары по голове потерпевшего, а после этого нанес кухонными ножами несколько ударов в область шеи потерпевшего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/798448>